

Komisija za podeljevanje priznanj OF in drugih družbenih priznanj pri OK SZDL Ljubljana-Šiška

razpisuje

## 20 srebrnih priznanj OF razpisuje za leto 1987

za leto 1987 20 srebrnih priznanj Osvobodilne fronte.

Priznanja bodo podeljena ob obletnici ustanovitve Osvobodilne fronte slovenskega naroda — 27. aprila 1987.

Priznanja bomo podelili posameznikom ali organizacijam na območju občine Lj. Šiška za dosežke trajne vrednosti v družbeno-politični dejavnosti, razvijanju samoupravnih odnosov in uveljavljanju revolucionarnih tradicij OF.

Komisija bo pri obravnavanju predlogov predvsem upoštevala delovne ljudi in občane, ki so se posebno izkazali in so še dejavni pri uresničevanju idejnopoličnih nalog SZDL, družbeno-političnih in družbenih organizacij, v organizacijah združenega dela, v samoupravnih in družbeno-političnih skupnostih, še posebej pa pri socialistični vzgoji mladine. V posebej utemeljenih primerih bodo upoštevani tudi predlogi za podelitev priznanj organizacijam in društvom, ki so s svojo dejavnostjo doprinašale svoj delež pri razvoju samoupravnih ali družbeno-političnih odnosov v občini ali krajevni skupnosti. Pri predlogih je treba upoštevati tudi mlajše družbeno-politične delavce ter tovarišice in tovariše, ki so se izkazali na pomembnih funkcijah v družbeno-političnih organizacijah, družbeno-političnih in samoupravnih skupnostih, še posebej pa tiste aktiviste, ki za svojo družbeno-politično dejavnost doslej še niso dobili ustreznih priznanj, odlikovanj ali nagrad.

Predloge za srebrna priznanja OF naj predlagatelji (družbeno-politične in družbene organizacije, organizacije združenega dela, društva in drugi družbeni dejavniki) pošljejo komisiji za podeljevanje priznanj OF in drugih družbenih priznanj pri Občinski konferenci SZDL Ljubljana-Šiška **najkasneje do 31. januarja 1987**, ker pozneje prispelih predlogov komisija ne bo obravnavala.

Obenem komisija za podeljevanje priznanj OF in drugih družbenih priznanj opozarja, da se pri krajevnih konferencah SZDL v istem roku zbirajo tudi predlogi za podelitev bronastih priznanj OF, s približno enakimi kriteriji kot za srebrna priznanja OF.

Predlagatelji naj tudi pri izbiri kandidatov za bronasta priznanja OF upoštevajo zlasti tiste aktiviste in družbeno-politične delavce, ki so aktivni v organih krajevnih samouprave in družbeno-političnih organizacijah. Tudi pri podeljevanju bronastih priznanj OF je treba upoštevati dejstvo, da s prevelikim številom teh priznanj in s preslabo utemeljitvijo predlogov ne bi zmanjševali njihovega pomena.

Predsednik komisije  
Adolf Dimnik

Naš stenčas

Občinski sindikalni svet

# Samoupravno odločanje

Leto dni je minilo od skupščine občinske organizacije sindikata ter malo manj od kongresa ZZS. Tako je tudi pred nami čas obračunov o delu občinskega sveta ZS in njegovih organov na osnovi dela osrednjih organizacij sindikata v združenem delu.

Sindikalne organizacije se po svoji ustavno opredeljeni vlogi vključujejo v vse pore življenja in dela delavcev v organizacijah združenega dela preko samoupravnih opredeljenih odnosov in preko delegatskih poti v skupščinskem sistemu. Za nami so razprave o kritični analizi, volitve v samoupravne organe in družbenopolitično skupnost, sprotna obravnavna interventnih zakonov ter ureditvenih ukrepov na področju pridobivanja ali delitve sredstev, uveljavljanja branžnih sporazumov v samoupravne splošne akte, obravnave periodičnih obračunov in zaključnih računov v OZD, letne seje osnovnih organizacij sindikata, uvodni izobraževalni seminarji za novoizvoljene predsednike OO ZS, samoupravne organe ter delegate v skupščinskem sistemu, kakor še vrsta nalog, ki so zahtevale naše aktivno vključevanje.

Na letni seji občinskega sveta ZS bomo ocenili naše dosežane delo, ki je plod sočasnega dela v osnovnih organizacijah sindikata skupno z delom v organih občinskega sveta ZS. Zato je nadvse pomembno usklajevanje dela in terminov, javnost dela, pripravljenost obojestranskega sodelovanja, medsebojno objektivno obveščanje o dejanskih razmerah itd. Na podlagi teh osnov je možno uresničevanje kongresnih usmeritev, kakor tudi naših lastnih v vsakem delovnem okolju.

Nadvse pomembno je dejansko samoupravno odločanje delavcev o pogojih pridobivanja dohodka in delitvi le-tega na podlagi možne predhodne razprave v sleherni delovni sredini, nikakor pa niso dani pogoji, če o rezultatih svojega dela dobijo delavci informacijo nekaj ur pred zborom delavcev na seji delavskega sveta in nato na samem zboru delavcev. Izvršni odbor OO ZS ni zmožen v takih pogojih organizirati široke razprave, ki bi bila osnova za dopolnitve ter konstruktivno odločanje delavcev, prav tako ne more — ali zastopa mimo opredelitev statuta — zagovarjati večine delavcev in njihovih zahtev. Ko likor je slehernemu delavcu dana možnost odločanja o pogojih pridobivanja dohodka, je posledično realno samokritičen tudi pri delitvi, kakor je tudi v samoupravno aktivni vlogi, ko obravnava razvojno politiko lastne delovne organizacije. S programom obravnav ZR in periodičnih obračunov želimo ustva-

riti pogoje za dejanske samoupravne odnose v vsaki delovni sredini, saj v nasprotnem primeru dajemo škarje in platno v roke strukturam, za katere smo se opredelili, da so v tem primeru poročevalci in ne odločilni faktor. Na podlagi dolgoletnega izročila je nadvse »pomembno« določilo, ki govori o obveznosti računovodstva do SDK in se je tako nehote zamenjalo pogoje za odgovorno odločanje na zboru delavcev ter tako povzročilo pasivizacijo tega odnosa. Po nekajetnem programu obravnave rezultatov dela je opazen napredek teh odnosov v eni tretjini organizacij združenega dela, druga tretjina uživa monopolnost položaja ali stagnira za rezultatih minulega dela in ostala tretjina se ne zmeni za premik v teh odnosih, češ da to ni izvedljivo, kot da je program namenjen pisani besedi in ne delavcem, ki ustvarjajo presežno vrednost. O tem toliko več besede, ker temelji na teh odnosih vsa nadaljnja razvojna politika samoupravnih socialističnih donosov, ki so lahko le posledica ustvarjanja pozitivnega dela vseh udeležencev v samoupravnem dogovarjanju, ki temelji na materialni osnovi ne glede, kaj je trenutni predmet obravnave. Slehera razprava pa mora imeti strokovno utemeljene podlage, katere je dolžna ustrezno pripraviti strokovna služba.

Prav tako je pomembno znanje, ki ga pridobivamo z samostojnim izobraževanjem, seminarji ali prakso — nadvse neodgovorno pa je odločanje o pogojih življenja in dela delavcev brez predhodnega spoznanja celotnega problema in posledičnosti odločitev. Predvsem pa je nujno razumeti, da so za slehernim problemom delavci, ki so nosilci ustvarjanja vrednosti in ne le objekti obravnave.

Na vseh področjih dela OSZS je prevladovala zahteva po dejanskem samoupravnem odločanju delavcev, zato naj ostane ta usmeritev tudi za naslednje leto v osnovnih organizacijah skupno z občinskim svetom ZS.

Ker je novo leto pred durmi, s tem pa tudi uresničevanje starih in novih nalog, pri izpolnjevanju le teh želimo vsem članom sindikata veliko uspeha.

tv-15 naš  
TOVARIŠ

Poziv medvojnim izgnancem v Srbijo

## Spet vlak »Bratstva in enotnosti«

Medobčinska koordinacijska odbora Vlak bratstva in enotnosti v SR Srbiji in SR Sloveniji sta v soglasju z vsemi sodelujočimi občinami sklenila, da prihodnje leto organiziramo vlak bratstva in enotnosti, ki bo iz SR Srbije pripeljal gostitelje medvojnih izgnancev in njihove najožje družinske člane h gostiteljem v SR Slovenijo.

Vlak bo odpeljal iz Kraljeva oziroma Tivovega Užica 4. junija, prispel v Maribor oziroma na Jesenice 5. junija, vračal pa se bo 8. junija 1987.

Občinske konference SZDL vseh sodelujočih občin v SR Sloveniji, Mestna konferenca SZDL Maribor in Medobčinski svet SZDL Ljubljana pozivajo slovenske medvojnne izgnance in njihove ožje družinske

člane, da se čimprej zglasijo na sedežu svoje občinske konference SZDL. Mestne konference SZDL Maribor ali Medobčinskega sveta SZDL Ljubljana, kjer prejmejo posebna vabila, s katerimi bodo najpozneje do 20. januarja 1987 povabili svoje medvojnne gostitelje, da jih z vlakom bratstva in enotnosti obišejo.

Vse druge informacije v zvezi s prihodom vlaka bratstva in enotnosti dobijo zainteresirani na sedežih svojih občinskih konferenc SZDL, na Mestni konferenci SZDL Maribor in Medobčinskem svetu SZDL Ljubljana.

MEDOBČINSKI KOORDINACIJSKI ODBOR  
»VLAKA BRATSTVA IN ENOTNOSTI«  
SLOVENIJE